
S-TRONIC
ONLINE GİRİŞ YÖNETİM SİSTEMİ
ONLINE THE ACCESS CONTROL SYSTEM

The S90 S-TRONIC electronic 
cylinder is the ideal solution 
for a master key system that 
electronically controls a 
mechanical lock.

S90 S-TRONIC bir elektro 
mekanik bareldi. Mekanik bir 
bareli, elektronik bir barel ile 
değiştirerek kapınızı online olarak 
kontrol altına alabilirsiniz.
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S-TRONIC
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ONLINE THE ACCESS CONTROL SYSTEM

S-TRONIC
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IN.19.S90.__.__.TG
PVD Titanium Gold

IN.19.S90.__.__
Satinado / Satin

IN.19.S90.__.__.TCO
PVD Titanium Copper

IN.19.S90.__.__.TB
PVD Titanium Black

IN.19.S90.__.__.TCH
PVD Titanium Chocolate
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BİLGİSAYAR
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S-TRONIC
ONLINE GİRİŞ YÖNETİM SİSTEMİ
ONLINE THE ACCESS CONTROL SYSTEM

S-TRONIC
IN.19.S90

Dışarıdan Okuyuculu. İçeriden Mandallı.
Reader on outside. Button on inside.

S-TRONIC - TAM BAREL
S-TRONIC - FULL CYLINDER

S-TRONIC - YARIM BAREL
S-TRONIC - HALF CYLINDER

S-TRONIC- DEĞİŞEN MANDALLI
S-TRONIC - DIFFERENT TYPES OF BUTTONS

S-TRONIC- ÇİFT TARAFLI
S-TRONIC - DOUBLE SIDES

Dışarıdan Okuyuculu. İçeriden Sadece Kapı Kolu.
Reader on outside. Only door handle on inside.

Dışarıdan Okuyuculu. İçeriden istediğiniz tasarımda 
JNF mandallı.
Reader on outside. Button on inside with different types of 
buttons.

Hem içeriden, hem de dışarıdan okuyuculu.
Reader both on outside and inside.



IN.19.S90

ACCESS CONTROL
SYSTEM

Açıklama / Description	 :

Versiyon / Version	 :

Tarih / Date	 :

Malzeme / Material	 :

Paket Tipi / Unit Type	 :

S-TRONIC erişim kontrol kilidi seti.

V 1.0

01 / 05 / 2025

304 Sınıf Paslanmaz Çelik / Stainless Steel - EN 1.4301

1 Set

S-TRONIC online geçiş kontrol kilidi.
S90 S-TRONIC barel, elektronik olarak 
kontrol edilen kilitleme ve serbest bırakma 
özelliğine sahip bir kilitleme sistemi için 
ideal ve uygun maliyetli bir çözümdür. 
Bilgiler elektronik barele programlanır.

Yüksek hassasiyetli modüler yapı, çok çeşitli 
boyutlara izin verir ve aynı anda her türlü 
talebe hızlı bir şekilde yanıt verir. Sistem, 
JNF erişim kontrol sistemiyle tamamen 
uyumludur. Bakım gerektirmeyen, sağlam 
ve kullanımı kolay elektronik bareldir.

S-TRONIC access control lock.
The S90 S-TRONIC cylinder is the ideal 
costeffective solution for a master key 
system with electronically controlled locking 
and release. Media is programmed at the 
cylinder.

A high-precision modular construction 
allows a wide range of sizes and 
simultaneously responds quickly to any 
request. The system is completely suitable 
with JNF access control system. A 
maintenance-free, robust and easy-to-use 
electronic cylinder.

S-TRONIC barel ölçüsü talebe 
göre belirlenebilmektedir. 

S-TRONIC cylinder sizes ​​can 
be determined according to 
demand.
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Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Material / Material / Material

Acabamento / Finish / Acabado

Info. Embalagem / Package / Embalage

Código de Barras /

Bar code /

Codigo de barras

Unidade / Unit / Unidad

Kit completo de controlo de acessos BILLY

1.0

Aço Inox / Stainless Steel / Acero inoxidable - EN 1.4301

Satinado / Satin / Satin

1 Set

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Versão: 1.0

IN.27.501.E.B / IN.27.501.E.W
Sistemas de controlo de acessos /
Access control systems /
Sistemas de control de accesos

ET: 3705 / 2024

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL
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TITANIUM

Data: 09.07.2024
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Complete set of access control lock BILLY

Kit completo de cerradura de control BILLY

USB
TYPE C

Fechadura de controlo de acessos BILLY.
Coberturas em aço inoxidável AISI 304
disponíveis em 5 acabamentos, satinado
(standard), PVD Titanium (preto, dourado,
cobre e chocolate) e Microsafe a solução   
antimicrobiana JNF.
Este controlo de acesso destingue-se
pela facilidade de instalação, pode ser 
aplicado em portas com fechaduras
existentes com furação a 38 mm, não 
necessita de passagem de cabos para o 
interior, este produto é instalado 
juntamente com a Roseta RC08M da JNF
compatível com qualquer puxador da 
marca.
 

BILLY access control lock.
AISI 304 stainless steel covers
available in 5 finishes, satin
(standard), PVD Titanium (black, gold,
copper and chocolate) and Microsafe the solution   
antimicrobial JNF.
This access control is intended
Due to the ease of installation, it can be 
applied to doors with locks
existing ones with 38 mm holes, do not 
requires passing cables to the 
indoor, this product is installed 
together with the JNF Rosette RC08M
Compatible with any handle 
JNF.

Cerradura de control de acceso BILLY.
Tapas de acero inoxidable AISI 304.
disponible en 5 acabados, satinado
(estándar), PVD Titanio (negro, dorado,
cobre y chocolate) y Microsafe la solución   
JNF antimicrobiano.
Este control de acceso está destinado
Debido a la facilidad de instalación, puede ser 
aplicado a puertas con cerraduras
los existentes con orificios de 38 mm, no 
requiere pasar cables al 
interior, este producto está instalado 
junto con la JNF Rosette RC08M
Compatible con cualquier manilla da 
JNF.

S-TRONIC
ONLINE GİRİŞ YÖNETİM SİSTEMİ
ONLINE THE ACCESS CONTROL SYSTEM

S-TRONIC
IN.19.S90

11.09.2024

  

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Material / Material / Material

Acabamento / Finish / Acabado

Info. Embalagem / Package / Embalage

Código de Barras /

Bar code /

Codigo de barras

Unidade / Unit / Unidad

1.0

Satinado / Satin/ Satinado

1 Set

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Versão: 1.0

IN.19.S90...
Sistemas de controlo de acessos /
Access control systems /
Sistemas de control de accesos

ET: 3715/ 2024

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
PAGE 2/2

Gateway Play Store Apple StoreBluetooth

Data: 11.09.2024
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Cilindro Eletrónico

Aço Inox / Stainless Steel / Acero

Eletronic Cylinder

Bombillo Eletrónico

IN.19.S90.DB IN.19.S90.B1 IN.19.S90.10

IN.19.S90.SB



 

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Versão: 1.0

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnologia Mifare 13.56MHZ (máx. 100)
- Luz LED
- Teclado numérico com 12 caracteres (máx. 900)
- Leitor de impressão digital (máx. 900)
- Som
- Entrada USB-C para alimentação externa (no caso de falha de 
baterias)
- Disponível em 5 acabamentos, standard satinado, PVD (preto, 
dourado, cobre e chocolate) e MicroSAFE a solução antimicrobia-
na da JNF
- Possibilidade de escolher diferentes modelos de puxador da 
gama JNF (puxador fica livre do lado exterior, sendo activado 
após autenticação)
- Possibilidade de passar para modo de fechadura de passagem
- Possível instalar em portas com fechaduras existentes 
- Compatível com fechaduras DIN
- Compatível com cilindros de perfil europeu
- Quadra: 8x8mm
- Possibilidade de abertura com chave mecânica em caso de 
emergência (recomendado)
- Corpo exterior em aço inoxidável EN 1.4301
- Rotação do puxador: 45º
- Compatível com portas de 35mm a 60mm de espessura.
- Distância entre o puxador e cilindro: 70 mm a 102 mm.

MAIN FEATURES
- Bluetooth 4.0 technology
- Mifare 13.56MHZ technology (max. 100)
- Number keypad with 12 characters (max. 900)
- Fingerprint reader (max. 900)
- LED light with status indication
- Sounds for installation assistance
- USB-C input for external power (in case of battery
failure)
- Possibility to choose different models of handle from
the JNF range (handle is free on the outside, being
activated only aster authentication)
- Possibility to activate to passage mode
- Possible to install on doors with existing locks
- Compatible with DIN locks
- Compatible with European profile cylinders
- Spindle: 8x8mm.
- Possibility of opening with mechanical key for
emergency (recommended)
- Exterior body, stainless steel EN 1.4301
- Handle rotation: 45º
- Compatible with doors from 35mm to 60mm thick.
- Distance between handle and cylinder: 70 mm to
102mm.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnología Mifare 13,56 MHZ (máx. 100)
- Teclado numérico con 12 caracteres (max. 900)
- Lector de huellas digitales (max. 900)
- Luz LED con indicación de estado
- Sonidos para la asistencia de instalación
- Entrada USB-C para alimentación externa (en caso
de fallo de la batería)
- Disponible em 5 acabamentos, satinado estándar,
PVD (preto, dourado, cobre y chocolate) e MicroSAFE la
soluccion microbiana de JNF
- Posibilidad de elegir diferentes modelos de manilla de
la gama JNF (la manilla esta libre en el exterior, que se
activa sólo después de la autenticación)
- Posibilidad de activarse modo de paso.
- Posibilidad de instalar en puertas con cerraduras
existentes. Compatible con cerraduras DIN
- Compatible con cilindros de perfil europeos
- Cuadradillo: 8x8mm
- Posibilidad de apertura con llave mecánica para
emergencia (recomendado).
- Cuerpo exterior, acero inoxidable EN 1.4301
- Rotación de la manilla: 45º
- Compatible con puertas de 35mm a 60mm de espesor
- Distancia entre manilla y cilindro: 70mm a 102mm

DADOS TÉCNICOS:
- 3 pilhas alcalinas LR03-1,5V AAA
(Opcional 3 baterias de lítio FR03-AAA 1,5V)
- Consumo de estático: 12uA
- Consumo dinâmico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, com 1
conjunto de baterias (variável conforme
condições ambientais)
- Aviso bateria baixa: 200 ciclos, após a primeira
advertência
- Temperatura: -10º/55ºC
- Humidade: 20-80%

TECHNICAL DATA:
- 3 alkaline batteries LR03-1,5V AAA
(Optional 3 lithium batteries FR03 - AAA 1.5V)
- Static consumption: 12uA
- Dynamic Consumption: 300mA
- Number of cycles: from 40,000 to 70,000, with 1
set of batteries (variable according to environmental
conditions)
- Low battery warning: 200 cycles, aster the first warning
- Temperature: -10º/55ºC
- Humidity:    

DATOS TÉCNICOS:
- 3 baterías alcalinas LR03 - 1.5V AAA (Opcional 3
baterías de litio FR03 - AAA 1.5V)
- Consumo estático: 12uA
- Consumo dinámico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, con 1 juego de
baterías (Variable según condiciones ambientales)
- Advertencia de batería baja: 200 ciclos, después de la
primera advertencia
- Temperatura: -10 º/55ºC
- Humedad 20-80%

Sistemas de controlo de acessos /
Access control systems /
Sistemas de control de accesos

Data: 13.02.2025
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13.02.2025

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Fechadura de controlo de acessos MAXIM NUMERIC/ 

1.0

Access control lock MAXIM NUMERIC/

Cerradura de control MAXIM NUMERIC/

ET: 3762/ 2024

USB
TYPE C

BLE MODE

ONLINE MODE

IN.27.560.A

 

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Versão: 1.0

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnologia Mifare 13.56MHZ (máx. 100)
- Luz LED
- Teclado numérico com 12 caracteres (máx. 900)
- Leitor de impressão digital (máx. 900)
- Som
- Entrada USB-C para alimentação externa (no caso de falha de 
baterias)
- Disponível em 5 acabamentos, standard satinado, PVD (preto, 
dourado, cobre e chocolate) e MicroSAFE a solução antimicrobia-
na da JNF
- Possibilidade de escolher diferentes modelos de puxador da 
gama JNF (puxador fica livre do lado exterior, sendo activado 
após autenticação)
- Possibilidade de passar para modo de fechadura de passagem
- Possível instalar em portas com fechaduras existentes 
- Compatível com fechaduras DIN
- Compatível com cilindros de perfil europeu
- Quadra: 8x8mm
- Possibilidade de abertura com chave mecânica em caso de 
emergência (recomendado)
- Corpo exterior em aço inoxidável EN 1.4301
- Rotação do puxador: 45º
- Compatível com portas de 35mm a 60mm de espessura.
- Distância entre o puxador e cilindro: 70 mm a 102 mm.

MAIN FEATURES
- Bluetooth 4.0 technology
- Mifare 13.56MHZ technology (max. 100)
- Number keypad with 12 characters (max. 900)
- Fingerprint reader (max. 900)
- LED light with status indication
- Sounds for installation assistance
- USB-C input for external power (in case of battery
failure)
- Possibility to choose different models of handle from
the JNF range (handle is free on the outside, being
activated only aster authentication)
- Possibility to activate to passage mode
- Possible to install on doors with existing locks
- Compatible with DIN locks
- Compatible with European profile cylinders
- Spindle: 8x8mm.
- Possibility of opening with mechanical key for
emergency (recommended)
- Exterior body, stainless steel EN 1.4301
- Handle rotation: 45º
- Compatible with doors from 35mm to 60mm thick.
- Distance between handle and cylinder: 70 mm to
102mm.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnología Mifare 13,56 MHZ (máx. 100)
- Teclado numérico con 12 caracteres (max. 900)
- Lector de huellas digitales (max. 900)
- Luz LED con indicación de estado
- Sonidos para la asistencia de instalación
- Entrada USB-C para alimentación externa (en caso
de fallo de la batería)
- Disponible em 5 acabamentos, satinado estándar,
PVD (preto, dourado, cobre y chocolate) e MicroSAFE la
soluccion microbiana de JNF
- Posibilidad de elegir diferentes modelos de manilla de
la gama JNF (la manilla esta libre en el exterior, que se
activa sólo después de la autenticación)
- Posibilidad de activarse modo de paso.
- Posibilidad de instalar en puertas con cerraduras
existentes. Compatible con cerraduras DIN
- Compatible con cilindros de perfil europeos
- Cuadradillo: 8x8mm
- Posibilidad de apertura con llave mecánica para
emergencia (recomendado).
- Cuerpo exterior, acero inoxidable EN 1.4301
- Rotación de la manilla: 45º
- Compatible con puertas de 35mm a 60mm de espesor
- Distancia entre manilla y cilindro: 70mm a 102mm

DADOS TÉCNICOS:
- 3 pilhas alcalinas LR03-1,5V AAA
(Opcional 3 baterias de lítio FR03-AAA 1,5V)
- Consumo de estático: 12uA
- Consumo dinâmico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, com 1
conjunto de baterias (variável conforme
condições ambientais)
- Aviso bateria baixa: 200 ciclos, após a primeira
advertência
- Temperatura: -10º/55ºC
- Humidade: 20-80%

TECHNICAL DATA:
- 3 alkaline batteries LR03-1,5V AAA
(Optional 3 lithium batteries FR03 - AAA 1.5V)
- Static consumption: 12uA
- Dynamic Consumption: 300mA
- Number of cycles: from 40,000 to 70,000, with 1
set of batteries (variable according to environmental
conditions)
- Low battery warning: 200 cycles, aster the first warning
- Temperature: -10º/55ºC
- Humidity:    

DATOS TÉCNICOS:
- 3 baterías alcalinas LR03 - 1.5V AAA (Opcional 3
baterías de litio FR03 - AAA 1.5V)
- Consumo estático: 12uA
- Consumo dinámico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, con 1 juego de
baterías (Variable según condiciones ambientales)
- Advertencia de batería baja: 200 ciclos, después de la
primera advertencia
- Temperatura: -10 º/55ºC
- Humedad 20-80%

Sistemas de controlo de acessos /
Access control systems /
Sistemas de control de accesos
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Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Fechadura de controlo de acessos MAXIM NUMERIC/ 

1.0

Access control lock MAXIM NUMERIC/

Cerradura de control MAXIM NUMERIC/

ET: 3762/ 2024

USB
TYPE C

BLE MODE

ONLINE MODE

IN.27.560.A

ACCESS CONTROL
SYSTEM

MAIN FEATURES
User cards are recorded and deleted using the programming card. 
System intuitively operated due to the central position of the 
reader unit. The rotary thumb turn on the outside is engaged by 
using authorised identification media, thus enabling the lock 
to be locked or released. The thumb turn’s ergonomic design 
is suitable for use on metal frame doors. Acoustic and optical 
feedback signal provides easy guidance for users. The battery 
is housed in the outside thumb turn, thus protected against 
vandalism with blocking system. Authorization data not lost 
when battery is replaced. “Battery low” is indicated in good time. 
No wiring on the door. Easy installation by removing the outside 
thumb turn. Only commercially available standard batteries 
are used in the inside thumb turn. Existing mortise locks can 
continue to be used.

TECHNICAL DATA:
•	 Mifare tecnology 13.56MHZ
•	 Power supply: x2 CR2 batteries (included)
•	 Humidity: up to 90% without condensation
•	 Temperature: -20º / 50ºC.
•	 Operational conditions: minimum backset of 30mm is 

possible, depending on the door;
•	 Protection rating: IP55
•	 Battery: Up to 10,000 opening procedures with a standard 

battery;
•	 Low battery warning indicated by light flashing twice & 

descending warning tone.

ANA ÖZELLİKLER
Kullanıcı kartları programlama kartı kullanılarak kaydedilir 
ve silinir. Okuyucu ünitesinin merkezi konumu nedeniyle 
sistem sezgisel olarak çalıştırılır. Dışarıdaki döner mandal, 
yetkili tanımlama ortamı kullanılarak devreye alınır ve böylece 
kilidin kilitlenmesi veya serbest bırakılması sağlanır. Mandal 
dönüşünün ergonomik tasarımı metal çerçeveli kapılarda 
kullanım için uygundur. Akustik ve optik geri bildirim sinyali 
kullanıcılara kolay anlaşılırlık sağlar. Pil, dış mandal dönüşünde 
yer alır ve böylece blokaj sistemiyle vandalizme karşı korunur. 
Pil değiştirildiğinde yetkilendirme verileri kaybolmaz. “Pil 
zayıf ” zamanında gösterilir. Kapıda kablolama yoktur. Var olan 
bir kapıda sadece barel değiştirilerek kolayca kurulur. Yalnızca 
piyasada bulunan standart piller kullanılır. Mevcut gömme 
kilitler kullanılmaya devam edilebilir.

TEKNİK VERİLER:
•	 Mifare teknolojisi 13.56MHZ
•	 Güç kaynağı: x2 CR2 pil (dahil)
•	 Nem: yoğuşma olmadan %90’a kadar
•	 Sıcaklık: -20º / 50ºC.
•	 Çalışma koşulları: kapıya bağlı olarak minimum 30 mm geri 

çekilme mümkündür;
•	 Koruma derecesi: IP55
•	 Pil: Standart bir pille 10.000’e kadar açma işlemi;
•	 Düşük pil uyarısı, iki kez yanıp sönen ışık ve azalan uyarı 

tonuyla gösterilir.
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Locking systems /
Sistemas de cierre.

S90 s-tronic - cilindro electrónico/
S90  s-tronic - electronic cylinder /
S90 s-tronic - cilindro electronico.

Sistemas de fecho /
Locking systems /
Sistemas de cierre.
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SYSTEMS

S90 S-TRONIC - CILINDRO ELECTRÓNICO/
S90  S-TRONIC -  ELECTRONIC CYLINDER /
S90 S-TRONIC -  CILINDRO ELECTRONICO.
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S90 s-tronic - cilindro electrónico/
S90  s-tronic - electronic cylinder /
S90 s-tronic - cilindro electronico.
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A. Corpo do cilindro electronico com perfil 
europeu/ Electronic european cylinder profile body / 
Cuerpo del cilindro electronico de perfil europeo
B. Botão exterior com electronica e bateria / 
External button with electronics and battery / Botón 
externo con electrónica y batería
C. LED informativo do estado do cilindro / 
Cylinder status information LED / 
LED de información del estado del cilindro
D. QR code para programação  / QR code for 
programming / QR code para programar
E. Número de série  / Serial number / Numero de 
serie
F. Botão interior / Internal button / Botón interno
G. Palhetão standard / 
Standard Cam  / Lleva estandar
H. Elementos modulares 
Modular elements / Elementos modulares

IN.19.S90.__.__
SATINADO / SATIN

IN.19.S90.__.__.TB
TITANIUM BLACK

IN.19.S90.__.__.TCH
TITANIUM CHOCOLATE

IN.19.S90.__.__.TCO
TITANIUM COPPER

IN.19.S90.__.__.TG
TITANIUM GOLD

MIFARE®

Bluetooth
Estado "Standby", o botão roda livre e não ativa a fechadura /
Standby Status, the button rotates freely and does not activate the lock / 
Estado "Standby" lo Botón gira libremente y no activa la cerradura.

Se o acesso for permitido, a luz azul acende /
If access allowed blue light turns on. / 
Si se permite el acceso, se enciende la luz azul.

Permite a abertura da fechadura com a rotação do botão. /
Allows the opening of the lock with the rotation of the knob / 
Permite la apertura de la cerradura con el giro del pomo.

Aproxima-se um dispositivo MIFARE® autorizado permitindo a abertura da 
fechadura com a rotação do botão / An authorized MIFARE® device approaches the 
reader allowing the lock to be opened by turning the knob / Se acerca un dispositivo 
MIFARE® autorizado que permite abrir la cerradura girando lo pomo.

* Bluetooth / Mobile under request
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Normal Bekleme Durumu: Kulp serbestçe döner ve kilidi 
etkinleştirmez, açamaz.

Standby Status, the button rotates freely and does not activate the lock

Açma Durumu: Yetkili bir kart veya telefon cihaza açma komutu 
gönderdiğinde kulp çevirerek kilidin açılmasını sağlar.

An authorized MIFARE® device approaches the reader allowing the lock 
to be opened by turning the knob
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IN.19.S90.10.__.SB
Meio cilindro europeu modular para botão
Half modular european cylinder for button / 
Médio cilindro modular europeo para pomo

Outras medidas 
disponíveis por pedido / 

Other measures 
available on request / 

Otras medidas disponibles 
bajo pedido.

H/168 H/169WWW.JNF.PTLOCKING
SYSTEMS

Sistemas de fecho /
Locking systems /
Sistemas de cierre.

S90 s-tronic - cilindro electrónico/
S90  s-tronic - electronic cylinder /
S90 s-tronic - cilindro electronico.

IN.19.S90.__.__.SB
Cilindro europeu modular chave-botão 
Modular european cylinder key - button / 
Cilindro modular europeo llave - pomo
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COMO ENCOMENDAR
HOW TO ORDER / COMO PEDIR

1. Referência do produto
Product reference / Referencia del 
producto

2. Medida do lado da chave
Side of key size / Tamaño lado llave

3. Medida do lado do botão
Side of button size / Tamaño lado del pomo

4. SB = sem botão
SB = no button / SB = sin pomo

5. Acabamento PVD TITANIUM 
PVD TITANIUM finish / Acabado PVD 
TITANIUM

6. Adicionar o modelo do botão 
Choose button / Agregar pomo

S90 S-TRONIC - CILINDRO ELECTRÓNICO/
S90  S-TRONIC -  ELECTRONIC CYLINDER /
S90 S-TRONIC -  CILINDRO ELECTRONICO.

MIFARE®

MIFARE®

IN.27.161
Key tag genérico com chip MIFARE® / 
Generic keytag with MIFARE® chip / 
Keytag generica con chip MIFARE®.

IN.27.157
Autocolante com chip MIFARE / 
Sticker with MIFARE chip / 
Pegatina con chip MIFARE. 

IN.27.153
Cartão genérico / 
Generic card / Tarjeta genérica. 

IN.27.168
Cartão genérico em papel reciclado / 
Generic card in recycled paper / 
Tarjeta genérica en papel reciclado

MIFARE®

14

Acabamentos em titânio 
disponíveis em todos os botões 
excepto o botão B6 / 

Titanium finishes available on 
all buttons except button 
B6 / 

Acabados de titanio disponibles 
en todos los pomos excepto en 
el pomo B6.

BOTÕES DISPONÍVEIS
AVAILABLE KNOBS / 
POMOS DISPONIBLES

IN.19.B1

IN.19.B7 IN.19.B8

IN.19.B3
IN.19.B2

IN.19.B4

IN.19.B6 IN.19.B20IN.19.B8 IN.19.B8.KN

JNF MANDAL TİPLERİ
JNF BUTTON OPTIONS


